

# СПРАВА ЖИТТЯ: як на Закарпатті інструментами Dnipro-M та Foresta створюють живу красу

Коли ми бачимо прекрасне навколо себе, то й самі творимо красу, робимо світ кращим, переконані Ярослав та Андріанна Недолуженко - подружжя, яке в передмісті Ужгорода створило справжню оазу. Ми вирушили до мальовничого Закарпаття, щоб познайомитись з сім'єю біологів та дізнатися, як і чим вони доглядають за рослинами в ландшафтному центрі.

Подружжя вже 17 років займається розвитком ландшафтного центру та розсадника «Зелені янголи», де вирощує понад 2 млн саджанців квітів, листяних та хвойних дерев, декоративних кущів і багаторічних трав. «На жаль, карпатські ліси нещадно вирізають, нічого не садячи натомість. Ми не просто вирощуємо рослини, але й вчимо людей садити їх та доглядати за ними. Для нас - це не просто робота, це покликання», - розповідає біолог Ярослав Недолуженко.

## Як зберегти здоров'я рослин

В ландшафтному центрі працюють великою кількістю професійної техніки. «Обприскувачі використовуємо для профілактичних обробок рослин від хвороб та шкідників, також вносимо добрива шляхом мікрозрошення», - розповідає біолог.

Акумуляторними обприскувачами Foresta у центрі користуються вже понад 5 років. При виборі техніки Ярослав звертає увагу на об'єм баків та ємність акумуляторів. «Так як у нас великі території для обробки, беремо моделі понад 15 літрів. Також звертаємо увагу на якість розприскування та набір роз-



плюючих насаджень», - розповідає засновник «Зелених янголів». У великому господарстві знайшлося місце й для автоматичної котушки для шлангу Foresta RH-625 - на виставковому майданчику.

## Як обпилювати дерева тримером

«Тримери нам слугують для догляду за ділянкою навколо розсадника та будинків. Також деякі види рослин щосезону потребують 2-3 стрижки, тому ми застосовуємо куцорізи та високорізи для формування крон правильної форми», - розповідає Ярослав.

Один із працівників ландшафтного центру показав нам, як за допомогою спеціальної насадки для бензинового тримера Foresta FC-26S можна обпилювати невеликі гілки на висоті. Насадка-висоторіз - це компактна пила, розташована на кінці штанги, яка легко під'єднується до мотокоши замість нижнього редуктора. Зазвичай, висоторізом спилують сучки та видаляють старі або хворі гілки у найбільш важкодоступних місцях саду, доглядають за високими кущами та живоплотами. Важливо не забувати про техніку безпеки та надягати окуляри й рукавички.



## Чому акумуляторна пила

Акумуляторну пилу Dnipro-M DCS-200BC Dual в ландшафтному центрі використовують для створення палет - спеціальних дерев'яних конструкцій, у які складають великі рослини для транспортування. «Надаємо перевагу акумуляторним інструментам з тривалою роботою батарей, з яким можна легко та швидко переміщатися ділянкою та не залежати від джерел енергії», - говорить Ярослав.



«Коли ми обираємо інструмент для роботи, важливе значення надаємо надійності та ціні. Майбутнє ми бачимо за максимальною автоматизацією та акумуляторною технікою», - підсумовує Ярослав.

Бажаєте дізнатися більше про догляд за садом та городом? На YouTube-каналі Dnipro-M стартував новий проєкт «Дачний сезон». У кожному випуску досвідчена господиня розкриває секрети роботи з садовою технікою та ділиться лайфхаками. А за новим інструментами можна завітати у фірмовий магазин Dnipro-M за адресою:

м. Сміла, вул. Незалежності, 71 +38 (067) 414 59 11  
м. Сміла, вул. Тараса Шевченка, 9 А +38 (067) 414 59 12

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про оприлюднення регуляторного акту

Зміст: рішення Смілянської міської ради «Про місцеві податки та збори».

Розробник: фінансове управління виконавчого комітету Смілянської міської ради.

Інформація про спосіб оприлюднення: текст рішення розміщений на веб-сторінках Смілянської міської ради та повідомлення про оприлюднення буде надруковано в газеті «Сміла».

З положеннями та ставками місцевих податків та зборів на території Смілянської міської ради відповідно до вищевказаного рішення можна ознайомитись на офіційному сайті Смілянської міської в розділі:

- Міська влада/Міська рада/Рішення міської ради за посиланням <http://www.smila-rada.gov.ua/>.

Аналіз регуляторного впливу рішення Смілянської міської ради «Про місцеві податки та збори» розміщений на сайті Смілянської міської ради в розділі:

- Муніципальний розвиток/Економіка/Регуляторна політика (за посиланням: <http://www.smila-rada.gov.ua/>.)

Більш детальну інформацію щодо рішення можливо отримати у фінансовому управлінні виконавчого комітету Смілянської міської ради (каб. 315, тел. 2-01-68).

Поштова адреса розробника для відправки зауважень та пропозицій: 20700, м. Сміла, вул. Незалежності, 37, фінансове управління виконавчого комітету Смілянської міської ради, к. 315.

## КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ПОСАДИ

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» виконавчий комітет Смілянської міської ради оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

1. Провідного спеціаліста відділу освіти управління освіти, молоді та спорту;

2. Провідного спеціаліста відділу молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту

Кваліфікаційні та загальні вимоги до кандидатів: вища освіта відповідного професійного спрямування не нижче ступеня бакалавра, вміння працювати з комп'ютером, вільне володіння державною мовою. Без вимог до стажу роботи.

Термін подання документів до конкурсної комісії - 30 календарних днів з дня опублікування оголошення.

Довідки за телефоном: 2-00-71  
Адреса: вул. Незалежності, 37, II поверх, каб. № 13.

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі - СЕО) Генерального плану та Плану зонування території міста Сміла Черкаської області

Повна назва документа державного планування: «Генеральний план та План зонування території міста Сміла Черкаської області».

Метою стратегічної екологічної оцінки є сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров'я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження документів державного планування (далі - ДДП).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП - Смілянська міська рада.

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

• Строк громадського обговорення звіту про СЕО - з «16».06.2021 року по «16».07.2021 року.

• Ознайомитися з проектом ДДП та звітом про СЕО можна за адресою: бульвар графа О. Бобринського, 2, м. Сміла, 3 поверх Будинку побуту, та на офіційному веб-сайті Смілянської міської ради [smila-rada.gov.ua](http://smila-rada.gov.ua) рубрика "Містобудування і архітектура" розділ "Генеральний план".

• Контактна особа - головний архітектор міста Михайло Клименко, e-mail: [uarzvv@ukr.net](mailto:uarzvv@ukr.net), тел. 2 47 97.

• Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді до управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради за адресою: бульвар графа О. Бобринського, 2, м. Сміла, Черкаська обл. або на електронну адресу: [uarzvv@ukr.net](mailto:uarzvv@ukr.net) протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

• Наявна екологічна інформація, у тому числі пов'язана зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування наведена у звіті про СЕО проекту ДДП, а також розміщена на офіційному веб-сайті Смілянської міської ради ([smila-rada.gov.ua](http://smila-rada.gov.ua)).

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.

Начальник управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста Михайло КЛИМЕНКО

## МІСЬКРАЙЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ ІНФОРМУЄ

### Виплати з безробіття надаються лише після багаторівневої перевірки

Державна служба зайнятості звертає увагу на необхідність добросовісного використання прав і обов'язків, пов'язаних з набуттям статусу безробітного.

Часто фіксуються випадки, коли особи мають намір зареєструватися в службі зайнятості як безробітні і, при цьому, отримують дохід.

Повідомляємо, що з квітня 2021 року діє удосконалена Методика здійснення верифікації виплат по безробіттю. Цю Методику розроблено з метою забезпечення єдиного підходу щодо здійснення верифікації страхових виплат з Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Відповідно до Методики, для здійснення перевірки достовірності даних, які є підставою для надання особи статусу безробіт-

ної та виплати їй матеріального забезпечення, використовується інформація від:

1. Державної податкової служби України - щодо:

• достовірності реєстраційного номера облікової картки платника податків (дані Державного реєстру фізичних осіб - платників податків (далі - ДРФО));

• доходів, нарахованих фізичній особі податковим агентом, та/або доходів, отриманих самозайнятими особами, а також річного доходу, задекларованого фізичною особою в податковій декларації про майновий стан і доходи (дані ДРФО);

• дати прийняття на роботу та дати звільнення з роботи;

2. Міністерства внутрішніх справ України - щодо:

• викрадених (втрачених) та недійсних паспортів громадян України;

• інформації про серію (за наявності), номер та дату видачі паспорта громадянина України (крім інформації про серію, номер і дату видачі паспорта громадянина України зразка 1994 року та найменування уповноваженого суб'єкта, що його видав);

3. Міністерства юстиції України - щодо:

• відомостей про смерть фізичної особи (дані Державного реєстру актів цивільного стану громадян);

• державної реєстрації фізичної особи - підприємця (дані Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань);

4. Міністерства соціальної політики України - щодо отримання реципієнтом державної допомоги (дані із Центрального сховища даних Мінсоцполітики, сформованих на підставі інфор-

мації, експортованої з відповідних автоматизованих систем районного рівня);

5. Міністерства освіти і науки України - щодо навчання реципієнтів для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти за денною формою навчання (дані Єдиної державної електронної бази з питань освіти);

6. Пенсійного фонду України - щодо:

• отримання реципієнтом пенсії за віком, пенсії за вислугу років, пенсії за віком на пільгових умовах (дані Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування);

• відомостей про сплату ЄСВ (дані Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування).

Більш детальну інформацію за посиланням: <https://cutt.ly/YbHOOKa>